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o) Na Bpeite tic pitec tne e€iowong —2x* +10x=12.
(Movadec 15)

: : —2x% +10x-12
B) Na Auoete tnv €lowan k 21 =().
X —

(Movadec 10)

a) H e€lowon woduvapa ypadetat:
(=2

2x'+10x-12=0&

S xP=5x+6=0

[a a=1, f=-5 kaL y =6, PploKOUpE:

A=p>—day=(-5) -4-1-6=25-24=1>0.

Ot piZec tnc e€lowonc eivat:

5+1 _
) :—ﬁi\/E:—(—f-ﬂ)iﬁ:Si]_ﬁT:J
P 2a 21 2 |51,
| 2

B) Mpémet:
s A i o) | e 55 ok A

Tote wooduvapa kat Stadoyika Bplokoupe:

e re .
2x” +10x 1‘:[}{:}

x—2
(e)
> Ox £ llx =120
e b B R
H pila x =2 amoppirtetal AOyw TOU MEPLOPLOLIOU.

TeAwka n e€lowon €xeL povadikn pillatnv x =3.
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a) Na Avoete tnv e€lowon ‘ZX —1’= 3.

(Movadec 12)

B) Av «, [ pne a< f elvat ol pileg tng e€lowong tou epwtipatog (a), tote va Aboets

tnv eflowon ax’+ fx+3=0.

(Movadec 13)
a) Elva:

Ex-1—3c 2% 1-3 ff 2%-1-—-3
O 2x=4n2x=-2
Erpe g i=-0

B) Elvata=—1 koL B = 2. Tote n e€lowon ypadetat:
-x*+2x+3=0.
Maa=-1,pF =2 Kkat y =3, Bplokoupe:
A=p*—day=2"-4-(-1)-3=4+12=16>0.

Ol pilec Tnc e€lowaonc elvat:

-
S VR |
. :—ﬁ:JE:—zzﬁflﬁ:—z:a:{ >
= 20 2-(-1) -2 .
E o
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a) Na Aboete tnv e€lowon x° =3x—-4=0 (1)
(Movadec 10)
B) Alvovtat ot opdonpot aplBpol a. ff yiwa toug onoloug oxVet a” —3aff —43° =0.

a
Na amodeifete 0TL 0 aplBUOC — elval Avon tng e€iowong (1).

(Movabdecg 7)
i. Naawtwodoynoete ylatio a sival tetpanAdciog tou .

(Movabdec 8)
o) To tpudvupo x% —3x — 4 éxsta =1, B = —3, y = —4 ko Stakpivouoa:

A=p%—4ay=(-3)>—-4-1-(-4)=9+16=25>0
OL pllec tn¢ e€lowonc (1) elval:

r 3+5

—(-3)+v25 3+5 |——=4
= =
2 2 3-5
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X1 2 =




